

新版 5 美元钞票
更安全、更智能、更可靠。



新闻稿

立即发布

2008 年 3 月 13 日

媒体联系方式:

Dawn Haley 或 Claudia Dickens
制版印刷局
202/874-2778

Jeffrey Smith 或 Susan Stawick
联邦储备委员会
202/452-2955

公众事务办公室
美国特勤局
202/406-5708

Penny Kozakos
新版货币计划媒体支持办公室
202/530-4887

新版 5 美元钞票今日开始流通

安全特征得到强化，易于识别

华盛顿特区 - 2008 年 3 月 13 日 - 联邦储备今天在华盛顿特区士兵之家林肯别墅（这位前总统作白宫避暑之用的一个历史遗迹）举行的一次纪念交易会上发行了首张新版 5 美元钞票。来自联邦储备委员会、美国财政部、制版印刷局及美国特勤局的官员在林肯别墅的礼品店中宣告新版 5 美元钞票开始正式流通。

联邦储备委员会储备银行运营和支付系统助理主管 Michael Lambert 用首张新版 5 美元钞票购买了一本林肯总统的演讲集。这种 5 美元钞票经过重新设计，仍采用林肯总统的肖像。

“这版 5 美元钞票经过重新设计，安全特征得到了强化，能确保我们在技术上高于造假分子，保护大家得来不易的金钱，” Lambert 说，“只需花上几秒钟检查，就能确定新版 5 美元钞票的真假。知道了安全特征的检查方法，就能方便地辨别真伪。”

联邦储备银行将从今天开始向客户银行配送这版重新设计的 5 美元钞票，然后由银行向企业及客户配送。新版 5 美元钞票首先会在美国流通，在国际银行向联邦储备订购这种钞票后，逐渐向其他国家传播。您无需将旧版钞票兑换成新版。新版及旧版 5 美元钞票都将继续保有全额面值。

新版 5 美元钞票采用了先进的安全特征，方便现金处理人员及消费者的使用。将钞票对光，检查以下特征：

- **水印：**如今，新版 5 美元钞票上有两处水印。肖像右侧空白处有大号数字“5”的水印，取代了旧版 5 美元钞票上原有的林肯总统肖像水印。新版 5 美元钞票在肖像左侧增加了第二个水印 - 一列三个较小的“5”。
- **安全线：**垂直的嵌入式安全线位于新版 5 美元钞票的肖像右侧。在钞票的两面沿着安全线可以看到字母“USA（美国）”以及数字“5”交替出现。在紫外线照射下，安全线发蓝光。

新版 5 美元钞票
更安全、更智能、更可靠。



新闻稿

最近，位于华盛顿特区士兵之家的林肯别墅（www.lincolncottage.org）经过重建并对公众开放。由于别墅对钞票上的肖像人物林肯总统具有历史意义，因此被选作使用首张新版 5 美元钞票的地点。林肯总统在遇刺当晚设立了美国特勤局，并将保护国家货币免遭伪造作为该机构的主要职责。

拿到假币的每一个人或企业都将遭受实实在在的经济损失。2007 年，在美国流通的假币高达 6,140 万美元。

“使用美国货币的每个人都置身于与造假分子斗争的第一线，”美国特勤局助理副局长 Michael Merritt 说，“保护自己最好的方法就是了解安全特征。这种方法简单快捷，能避免你收到假币。”

美国财政部长 Anna Escobedo Cabral 鼓励企业及个人访问 www.moneyfactory.gov/newmoney，订购或下载有关新版 5 美元钞票及最近重新设计的其他货币（包括 10、20 及 50 美元）的教育材料。“每次推出一种新版钞票，我们都会为企业及个人提供有关资料，使其了解如何使用安全特征鉴别纸币的真伪。”

企业、金融机构、贸易及专业协会，市民团体及个人可以获得免费的教育材料，帮助现金处理人员及消费者辨别新版钞票，避免收到假币。自 2003 年以来，美国政府已经分发了约 8,000 万份有关新版 5、10、20 及 50 美元钞票的公共教育及培训材料。材料可以以多种语言预订或下载，网址：www.moneyfactory.gov/newmoney。

现金处理设备的制造商及用户也是新版货币教育的重要受众。“由于 5 美元钞票大量用于零售、自助服务及售票机，所以我们早在 2006 年就开始与这些机器和其他现金机器制造商合作，确保他们有充裕的时间进行必要调整，使这些机器能够接受新版 5 美元钞票，”财政部制版印刷局副局长 Pamela Gardiner 说。

与之前的新版 10、20、50 美元钞票一样，新版 5 美元钞票的背面也印有美国自由符号。钞票正面印有紫色的以鹰及盾牌为标志的美国国玺。其他设计要素包括：

- 钞票背面右下角清晰可见大号数字“5”以帮助视力受损人士分辨面值；新版 5 美元钞票放大了该数字，并且采用了高对比紫色油墨印刷。
- 正面林肯总统肖像以及背面林肯纪念堂图案周围的椭圆边框已被去除。两种雕刻均已得到加强。
- 钞票正面肖像的左侧以及背面林肯纪念堂图案的右侧印有小小的黄色数字“05”。

新版 5 美元钞票上最明显的差异是钞票中央新增了淡紫色，并逐渐融入接近钞票边缘的灰色。消费者及现金处理人员应该使用主要的安全特征——对于新版 5 美元钞票而言就是水印及安全线——而非颜色来辨别纸币的真伪，因为颜色是可以仿造的。

新版 5 美元钞票
更安全、更智能、更可靠。



新闻稿

敬请编辑注意：考虑到林肯总统与伊利诺斯州的联系，圣路易斯及芝加哥联邦储备银行将在伊利诺斯州斯普林菲尔德的亚伯拉罕·林肯总统图书馆及博物馆举办教师培训研讨会及青年教育活动，纪念 5 美元的发行日。上述活动将与伊利诺斯州经济教育委员会合办，目的在于让教师及学生深入了解新版 5 美元钞票、林肯总统以及联邦储备。详情请致电圣路易斯联邦储备银行的 Joseph Elstner，电话 314-444-4892，或致电林肯总统图书馆及博物馆的 David Blanchette，电话 217-558-0516。

###